

# 撞翻斑马线上两孩子，司机开始“演戏”

先说没带驾驶证，后反咬一口，说被撞者没走人行横道；监控视频狠狠地打了她的脸

日前，一起交通事故的现场视频在网上疯传。视频中，一辆白色轿车将正在人行横道上行走的两名孩子撞翻。令人发指的是，驾驶这辆轿车的女司机不仅称自己“找不到驾照了”，还说自己是“正常驾驶”，反而是被撞者“跑得快”，“没有在人行横道上走”。

据悉，这起事故发生在江阴市周庄镇，警方正在做进一步调查。

现代快报/ZAKER南京记者 徐振



两个孩子被撞时是走在人行横道中间的 视频截图

这起事故发生在江阴市周庄镇的一个十字路口。从视频中可以看到，当时有三名行人站在马路旁等放行信号，绿灯亮后，三人一起踩着人行横道走向马路对面。然而，这时突然从他们的斜对面冲过来一辆左转轿车，当快接近三人时，该车速度仍然不减，将其中的两名孩子撞出了好几米远。被撞的一名男孩还比较“幸运”，被撞倒在地后，还可以立即起身，另一名女孩则不那么幸运了，被撞倒在地后又被汽车整个从身上轧过去了，虽然后来该女孩也还能起身，但是随即又瘫倒在地。

当地交警赶到事故现场后，对肇事的女司机进行了现场询问。该女子首先称自己的驾照“找不到了”，然后说：“我也不知道怎么撞上的，他们三个小孩跑得快吧，我也不想的。”不过视频却狠狠地“打”了肇事女司机的脸：这三名行人是匀速地走向对面马路的，速度并不快。

随后，交警问她在转弯之前有没有看到这三个人在人行横道上走，该女司机说“看到了”，但随后改口说这三名行人是在人行横道的旁边行走的。视频拍下的情况是，这三名行人完全是在人行横道的中间行走的。

此事引起了网友们的热议。

网友“流水叮咚响”说：“这种人早就应该终身禁驾。”

网友“joey”说：“应该终身禁驾，这女子态度太恶劣了，完全像没事人一样。”

网友“啊菠萝”说：“这种人怎么还能开车？”

网友“天堂里的血色”说：“堪称马路杀手，就这样还能上路，从驾校到驾照处理都有很大问题。”

昨天下午，现代快报记者联系到了江阴市公安局，相关负责人表示正在对此事进行调查，有结果后会尽快对外公布。

**全省规模以上药企去年产值逾4500亿**

快报讯（通讯员 食药宣 记者 安莹）现代快报记者省药监局获悉，2016年，江苏医药产业继续得到持续快速健康发展，据初步统计，全省规模以上医药工业（含医疗器械）实现产值4500多亿元，同比增长13%。

2016年，江苏有383家药品生产企业取得746张GMP证书，113家次药品生产企业通过美、德、日、欧盟等国家（地区）相关认证。为保证医药产业的安全生产，江苏省食药局累计检查各类食品药品生产经营主体72.38万家次，发现、整改问题4.29万个。

2017年，省药监局将针对药品生产环节，加强基本药物、注射剂等高风险企业监管，加强飞行检查和对GMP认证缺陷较多、生产时断时续、关键设备变动较大等企业的跟踪检查。

**南京近700市民认捐慈善个人冠名基金**

快报讯（通讯员 海方 记者 项凤华）2月10日上午，南京市慈善总会“欢欢喜喜闹元宵”活动在国悦丁家庄颐养院启动，20多个爱心家庭陪伴老人们一起吃汤圆。现代快报记者了解到，春节后，10多名孩子在家长的陪同下到南京市慈善总会，用压岁钱认捐慈善个人冠名基金。

据介绍，2009年，南京市在全国首推可设立个人冠名的慈善基金。捐助者以“留本捐息”的方式向市慈善总会认捐一定数额的资金，认捐起点为1万元。既可一次性全额注入，又可一次认捐、分年到位（最长不超过20年，即每年500元）。也就是说，如果捐献者认捐1万元，每年只要捐出500元利息（如此持续20年），即可拥有自己的冠名基金。截至目前，共有近700名市民认捐，总额超过1200万元。

**江苏医疗卫生工作者献血率超过6%**

快报讯（通讯员 陶玲玉 记者 刘峻）现代快报昨天从江苏省血液中心获悉，“白衣天使献血月”持续进行，已有江苏省中西结合医院、明基医院、南京医科大学第二附属医院、江苏省省级机关医院、长征医院、南京空军454医院、中大医院、江苏省肿瘤医院、江苏省中医院等9家医院的医务工作者参与。江苏医疗卫生工作者献血率超过6%。

据国家卫生计生委统计，全国医疗卫生工作者献血率超过5%。就江苏而言，全省人口献血率约为1.2%，江苏医疗卫生工作者献血率超过6%。

昨天上午，无偿献血活动在南京医科大学第二附属医院展开，210名医务工作者参加。“我们医院献血的人数都逐年增加，今年200多人报名献血，献血率超过10%”。南京医科大学第二附属医院院长季国忠介绍。

# 心真大！套牌出租车开进客管处

发现苗头不对，司机躲进公厕，还是在工作人员的火眼金睛里现了形

一般来说，制假、售假者都会有些心虚，尽力避开监管部门。可在南京有这样一名司机，假冒正规出租车的牌子拉客，心还那么那么大，竟然把套牌车开进了市客管处投诉处理中心的停车场，正巧被客管处工作人员发现，抓了现行。

通讯员 许兵 现代快报/ZAKER南京记者 李娜

2月9日下午5点多，南京市客管处投诉处理中心的工作人员下班了。刚走出办公楼，一行几人就发现，办公区门口有一辆正在维修的大众牌出租车，车容车貌非常差：车牌颜色不对，车身标贴“江南出租汽车公司”不是那么正规，车头前面贴着透明胶带。按说这种情况的车早就不能上路营运，该进行整改了，怎么还能出现在这里呢？

工作人员中有人打开内部管理APP进行车号查询，发现这辆车属于大方公司，但已经停止营运了。询问大方公司负责人后，他们更加坚定了“冒牌车”的猜想，这车号的“本尊”是辆红旗车，正在停车场等待报废呢。

这名男子表示，听说南京的

正当几位工作人员查询时，冒牌车的驾驶员发现苗头不对，竟然躲进了附近的公厕里。两位工作人员寻找后，在公厕里发现一名男子。“这辆车是不是你的？”“不是我的。”驾驶员很想装作若无其事，但掩盖不住慌张的神色。经围观群众指认，他才承认自己是车主，车子确实是套牌的。

工作人员立即联系交警六大队民警开展了联合执法调查。经过与交警联合检查，他们发现，这辆大众车是要报废的车辆，没交营运保险。更可恨的是，车上还装了作弊器。在客管处的系统记录里，还有乘客投诉车费贵的记录。

这名男子表示，听说南京的



工作人员检查出计价器里装了作弊器，俗称“小表” 客管处供图

出租车生意好做，自己开不起正规的出租车，就想出了这个“歪招”。车子是去年12月份从网上购买的，车上所有的东西包括顶灯、门标、外漆、计价器、作弊器等，总共花了一万元左右。没想到没多久，就撞到了主管部门的枪口上。

南京市客管处表示，《南京市公共客运管理条例》规定，未

取得经营许可从事出租汽车经营的，处5000—50000元的罚款。对其涉牌涉证违法行为，已移交给公安交管部门进一步处理。

2月10日下午，南京交警六大队通过微博公布了处理结果：这名男子因使用他人机动车号牌被处以200元以上2000元以下罚款，同时将面临15日以下拘留。

# 接到千里求援电话，民警找到轻生小伙

因为感情纠纷和家人闹矛盾，山东一19岁小伙要跳秦淮河轻生！2月9日，南京水上公安分局接到了来自山东的求救电话。接到报警后，警方当即水陆并进展开地毯式搜索，终于赶在小伙跳河前将他拦下。

通讯员 谢楠 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

2月9日晚上6点51分，南京水上公安分局内河派出所接到110指令，称有个外地小伙子要在秦淮河跳河自杀，其家人从山东打电话到南京紧急求助。接到报警后，秦淮河应急救援屯兵点值守民警李卫星等人兵分两路，立

即赶赴现场紧急救助。

根据小伙家人提供的微信位置信息，民警初步确定小伙子在节制闸附近。水面组巡逻艇在节制闸附近水域来回搜寻，严密注视水面每一处动向和可疑情况；陆路组由李卫星带领特勤，在节

制闸沿岸护坡、树丛、露台开展地毯式巡查。

当晚8点左右，李卫星等人再次徒步搜寻至节制闸下游南侧的亲水平台时，发现一个小伙子在此徘徊且行为异常。救助经验丰富的李卫星不动声色，迅速上前靠近将小伙稳住。见到民警，小伙子情绪激动，一个劲地声称自己不想活了，不要人管，且对民警的劝阻和救助极为抗拒。老李一边将他稳稳地控制在安全区域，一边耐心进行劝导。慢慢地，小伙子情绪稍稍平复，随后民警将其带回派出所。

经了解，小伙子姓李，今年19

岁，山东人，因感情纠纷和家人闹矛盾，于是产生轻生念头。派出所教导员武亚晴给小伙子端来热茶水，与老李一起耐心开导教育，劝导小伙子正确对待生命中的挫折，在挫折中成长，珍爱生命。在民警的耐心说服劝导下，小伙子的情绪终于平复下来，表示以后一定好好生活，不辜负家人的期望，不辜负警察叔叔们的救助之情。

2月10日凌晨4点，小伙子的父亲等人从山东老家赶到内河派出所。小伙子的父亲当场掏出三千元现金表示感谢，在民警的再三婉拒下才收回。